

Всем заинтересованным лицам
СВИДЕТЕЛЬСТВО
о результатах применения методов Учения Григория Грабового
использованием ПРК-1У

(Григорий Петрович Грабовой родился 14 ноября 1963 года в поселке Кировском
(село Богара) Кировского района Чимкентской области Казахской ССР,
имеет свидетельство о рождении серии П – ОГ № 463794.)

Место: Москва / 2018 01 / 06
(место заполнения свидетельства) год месяц число

Я, Засеева Белла Касболовна
(фамилия, имя и отчество полностью)
родилась в селе Ногир, Пригородного района Северо – Осетинской АССР, 20 октября 1954 г .
(дата и место рождения)


Гражданка Российской Федерации
(государство)
Проживаю: Республика Белоруссия, г. Минск, проспект Победителей, д.39, кв.238.
тел. 89164398829
(место жительства и домашний телефон)

имею удостоверение личности паспорт серия 4514 №521936 _ выдан 19.06.2014 Отделением УФМС
России по гор. Москве по району Алексеевский
(наименование документа, серия, номер, кем и когда выдан документ)

Работа: не работаю, пенсионерка
(наименование предприятия, должность и служебные телефоны)

Настоящим свидетельством удостоверяю факт внедрения и распространения мной Учения Григория Грабового «О спасении и гармоничном развитии» по разделу Учения «Здравоохранение» и «Наука Григория Грабового» с получением положительного результата, который состоит в следующем:

1. С Учением Григория Грабового «О спасении и гармоничном развитии» я познакомилась в 2002 году в декабре месяце.
2. В процессе освоения Учения убедилась, что оно носит созидательный характер и доступно для освоения каждым человеком.
3. По внедрению Учения Григория Грабового, я применила концентрации на числовых рядах на норму событий человека на каждый день по книге Григория Грабового «Методы концентраций», метод концентраций с прибором ПРК-1, материалы фактов материализации и дематериализации из книги « Воскрешение людей и вечная жизнь отныне наша реальность», стр.578-585.
4. Получила результат: материализация ключей от квартиры.

5.  / Засеева Б.К. / 2018/ 01 / 06
(подпись) (фамилия) год месяц число

Лист 1 из 2

Продолжение текста
свидетельства о результатах применения методов Учения Григория Грабового
от « 06 » 01 2018 года

22 декабря 2017 года, рано утром, я приехала из другого города домой и не обнаружила ключей в кармане чемодана. Точно помнила, как я их положила в карман чемодана. Перед отъездом, проверила, они были на месте. Запасные ключи от квартиры были у моей знакомой. Решила подождать до 8 часов утра не тревожить её так рано. Во время ожидания, постоянно управляла по числовому ряду **8153517** на 22-й день месяца на норму событий. Прохаживаясь возле двери своей квартиры, проговаривала непрерывно ряды и управляющим ясновидением видела их в том месте, куда и положила. Не менее пяти раз просмотрела карман чемодана, вытащила все вещи, но ключей не было.

Потерять по дороге я не могла, дорога до дома была комфортной. Ключей в связке было 4, и если бы они упали, я бы смогла услышать. Наконец, моя знакомая принесла запасные ключи, и я попала в квартиру. В квартире, за день, я не менее 5 раз пыталась перебирать вещи и трясти чемодан, ключей не было. Когда я работала с числами, вспомнила, что весь декабрь, в Образовательном центре мы изучали книгу «Воскрешение людей и вечная жизнь отныне наша реальность». Там, в практической части, мы изучали практику Григория Петровича Грабового по материализации ключа. Ещё ранее, в 2014 году, самостоятельно изучая фактологию, автора, я много времени концентрировалась на фотографиях, где зафиксированы моменты материализации. Почему – то я воспринимала этот факт как нахождение ключа к своему сознанию. Я очень хотела понять, как работала мысль Григория Петровича при материализации. И вот сейчас, я призадумалась, пытаюсь разобраться, что же мне показывает моё сознание в исчезновении ключей от входной двери? Ведь наверняка, это мои прежние управления проявляются, я же хотела понять процесс материализации. В последующие дни 24, 28, и 31 декабря я работала на приборе ПРК-1У и ставила по цели развития управляющего ясновидения в вечной жизни материализацию ключей. И в 18 час. 31 декабря меня что-то потянуло посмотреть опять карман чемодана. К великой радости ключи были в кармане! Я даже не стала открывать чехол и рассматривать их и решила, что завтра отдам обратно ключи на хранение знакомой, раз мои нашлись. Января я повезла их, пока ехала в автобусе, мой ум начал сомневаться в материализации. Отдала ключи, вернулась домой. У подъезда дома открыла чехол от ключей и обнаружила, что в связке материализованных ключей отсутствует пластмассовая таблетка, которой открывается подъезд. Я поняла урок, что в делах Создателя не допускается сомнений и отсутствием одного ключа от подъезда мне показали работу Сознания, развитого с помощью прибора. И единожды проведённые действия по концентрациям по цели вечной жизни, всегда будут доведены до конечной цели. Когда я укомплектовывала недостающим ключом комплект, обратила внимание на яркий и сильный блеск металла ключей, он заметно отличался от блеска металла в запасных ключах интенсивностью. Так я отметила свой новый 2018 год нахождением ключа к своему Сознанию и получила результат освоения технологий вечной жизни. На момент 2014 года моему Сознанию не по силу было провести материализацию, а развив Сознание с помощью ПРК-1У, это стало возможным. И прибор открывает перед нами большие перспективы по созданию новых материалов в вечной жизни. И всё благодаря неустанному творчеству Григория Петровича Грабового.

Благодарю Учителя, Григория Грабового за знания вечной жизни!

Для предотвращения возможной глобальной катастрофы, всеобщего спасения и с целью реализации вечного гармоничного развития я применяла методы Учения Григория Грабового в следующие часы: 22ч до 23 часов и переводила управление по обеспечению вечной жизни себе вместе со всеми по некоторым управлениям, в течение дня не менее пяти раз.

На публикацию настоящего свидетельства даю согласие.



(подпись)

Б.К.Засеева
(фамилия)

2018/ 01 / 06 /
год месяц число